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Si5:

824 .

St dané permutacie
p = (14)(235)(78)
g = (234)(67)
r = (135)(24)(68)
a) Zistite ich rad a paritu.
b) N§jdite k danym permutaciam ich inverzné protipdly.
¢) Zjednoduste na disjunktné cykly: pqr, prq, rqp, rpq, qpr, qrp

rad 6, n+p+n = parna
rad 6, ptn= neparna
rad 6, ptn+n= parna

R

p? = (14)(253)(78)
q* = (243)(67)
r't = (153)(24)(68)

par = (23)(45)(67)
prg = (154)(68)
rgp = (143)(67)
rpg = (12)(45)(78)
gpr = (152)(78)
qrp = (13)(25)(68)

Je dana p =(167)(3524) . Ako vyzera p1211 pi22 pi2s
p*=p, p*¥=p’=(176)(23)(45), p'*’=p’=(2534)

Aky najvyssi rad moze mat’ permutacia z grupy Sis, Sig, Saq ?

105  dizky cyklov 7, 5,3, napr. (1234567)(8 9 10 11 12) (13 14 15)
420  dizky 7,5,4,3,napr. (1234567)(8 9 10 11 12) (1314 15 16) (17 1819)
840  dizky8,7,5,3,

napr. (12345678)(9 10 11 12 13 14 15) (16 17 18 19 20) (21 22 23)

N3jdite grupu vSetkych symetrii rovnostranného trojuholnika (zobrazeni do seba
samého) a skimajte jej vztah k S; .

Ozna¢me vrcholy trojuholnika 1,2,3. VSetky symetrie = vSetky permutacie 1,2,3.



S

As

Vypiste vSetky prvky S; a A4 (parne permutacie na 4 prvkoch).

I
(12), (13), (14), (23), (24), (34)
(12)(34), (13)(24), (14)(23)
(123), (124), (134), (234), (132), (142), (143), (243)
(1234), (1243), (1324), (1342), (1423), (1432)
spolu 24 ks

I
(12)(34), (13)(24), (14)(23)
(123), (124), (134), (234), (132), (142), (143), (243)
spolu 12 ks



